



क्रॉन

कम्युनिटी रन का स्वामित्व लाभ के लिए नहीं है



क्रॉन(कम्युनिटी रन का स्वामित्व लाभ के लिए नहीं है)लाभ निजी मालिक व्यापार मॉडल के लिए बदले।मुनाफाखोरी करने वाले निजी व्यवसायों को बिना मुआवजे के बदल दिया जाता है। इसके अलावा उनकी संपत्ति छीन ली जाती है और उन पर मुकदमा चलाया जाता है, **एमएसR6!**

क्रॉनराज्य के स्वामित्व वाली संस्थाओं को बदले।जो अक्षम, अनाड़ी है, सामुदायिक जरूरतों पर आधारित नहीं है।ये इकाइयां या तो सीआरओएन बन जाती है या सीआरओएन की तरह चलायी जाती है,**डीएमसी**(निर्णय लेने वाली समिति)।

सामुदायिक व्यवसाय की अद्भुत दुनिया में आपका स्वागत है

ओ% ओ% ओ% ओ% ओ% ओ% ओ%

निर्देशिका:

> अवलोकन

- > डीएमसी(निर्णय लेने वाली समिति)
- > क्रॉन प्रार्थना
- > व्यापार प्रदर्शन संकेतक
- > राजस्व विच्छेदन
- > भंडार
- > परिवहन
- > पैमाने की अर्थव्यवस्थाएं
- > सीआरऑन बहीखाता पद्धति
- > सीआरओएन क्लस्टर
- > सीआरओएन कैरियर
 - > विचार, संख्या
 - > एन उपाय के रूप में

क्रॉन(कम्युनिटी रन का स्वामित्व लाभ के लिए नहीं है)एक यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन बिजनेस मॉडल जो राज्य के स्वामित्व वाली संस्थाओं और निजी स्वामित्व वाले बिजनेस मॉडल की जगह लेता है।

पूंजीवाद अनैतिक, लालची शोषण, लुटेरा, परजीवी मुनाफाखोरी, विरोधी है **1 भगवान**, अपराधी, 'एमएसR6'। पूंजीपति देवदूत बनने के योग्य नहीं होते(अमर).लापरवाह अक्षम टेक्नोक्रेट्स, नौकरशाहों द्वारा चलाया जा रहा साम्यवाद अस्वीकार्य है! कम्युनिस्ट इसके योग्य नहीं है

देवदूत बनो! **क्रॉन** अप्रचलित 'पूंजीवाद और साम्यवाद' व्यापार मॉडल की जगह लेता है और बनाता है! ! !

एक सीआरओएन स्थापित करें

प्रांत एक स्थापित करता है **क्रॉन**। राज्य के स्वामित्व वाली इकाई को 'के रूप में संचालित करने के लिए परिवर्तित किया जाता है। **क्रॉन**। निजी स्वामित्व इकाई को मुआवजे के बिना जब्त कर लिया जाता है और इसे 'के रूप में संचालित करने के लिए परिवर्तित कर दिया जाता है। **क्रॉन**।

'**सी**' समुदाय एक है **'प्रांत'**।

'**आर**' द्वारा चलाया **'डीएमसी'** (7 की निर्णय लेने वाली समिति)।

'**हे**' इसके भुगतान के स्वामित्व में (डब्ल्यूएमडब्ल्यू) कार्यकर्ता, अवैतनिक स्वयंसेवक। '

एन लाभ के लिए नहीं।

क्रॉन संगठन को प्रबंधित करने की आवश्यकता है। एकल नेतृत्व अत्याचार है। समिति द्वारा नेतृत्व उचित है। **सीआरओन डीएमसी** निर्णय लेने के लिए सभी हितधारकों से व्यावसायिक प्रदर्शन संकेतकों और फीडबैक का उपयोग करें।



'**डीएमसी**' (निर्णय लेने वाली समिति) 7 सदस्य होते हैं: समन्वयक, कोषाध्यक्ष, जाये, 4 ट्रस्टी। एक CROn DmC का उपयोग करना है **बीपीआई** (व्यापार प्रदर्शन संकेतक), जिस (शायद ज़रूरत पड़े), **तो** (पैमाने की अर्थव्यवस्थाएं)।

पृष्ठभूमि:

प्रांत सभी भूमि और भवनों का मालिक है, सभी भवन, उपयोगिताएँ प्रदान करता है (बिजली, सीवरेज, पानी), रखरखाव का उपयोग कर **क्रॉन** एस। हर CROn के पास शायर द्वारा हर 7 साल में एक 'लीज कॉन्ट्रैक्ट' होता है। प्रत्येक सीआरओएन के पास शायर द्वारा हर 7 साल में एक 'उपयोग अनुबंध' पर फिर से बातचीत की जाती है।

पट्टा अनुबंध (भूमि, भवन) प्रत्येक 4 सप्ताह में समान रूप से शुल्क का भुगतान किया जाता है (एनएटीएम). उपयोग अनुबंध (रखरखाव, भवन) एक प्रयोग (चर) शुल्क का भुगतान हर 4 सप्ताह में किया जाता है।

प्रमुख परियोजनाएं या परियोजना सेवाएं जिनमें 1 से अधिक शामिल हैं **प्रांत** अलग की भीड़ की आवश्यकता है **क्रॉन** सहयोग करने के लिए (सीआरओन क्लस्टर). CROn क्लस्टर ग्राहक, आपूर्तिकर्ता संबंधों में एक दूसरे के साथ सहयोग करने वाले CROn का संग्रह है। उदाहरण: विटामिन सप्लीमेंट टैबलेट (उत्पाद). सीआरओएन शामिल: वितरण, निर्माण, विपणन, पैकेजिंग, प्राथमिक उत्पादक, अनुसंधान विकास, खुदरा।

क्रॉन जिसका हिस्सा है **सीआरओएन क्लस्टर** उनकी ज़रूरत है **डीएमसी** संपर्क करना है। प्रत्येक डीएमसी सशक्त (निर्णय लेना) सीआरओन क्लस्टर के भीतर अपने सीआरओन हित का प्रतिनिधित्व करने के लिए 1 व्यक्ति। कोई भी CROn जो निर्णय लेने वाला प्रतिनिधि प्रदान नहीं करता है उसे क्लस्टर से हटा दिया जाता है और दूसरे द्वारा प्रतिस्थापित किया जाता है।

केवल कर्मचारी मालिक और स्वयंसेवक हैं। कर्मचारी मालिक पर है 'wmw', स्वयंसेवक अवैतनिक है लेकिन अनुषंगी लाभ प्राप्त करते हैं। प्रांतीय सरकार द्वारा स्वयंसेवी और wmw लाभ निर्धारित किए जाते हैं।

डीएमसी(निर्णय लेने वाली समिति)

जब लोगों का एक समूह इकट्ठा होता है तो वे नेतृत्व की तलाश करते हैं। एकल नेतृत्व अत्याचार है। समिति द्वारा नेतृत्व उचित है। एक CROn संगठन का प्रबंधन किया जाता है: 'डीएमसी' वार्षिक निर्वाचित।

डीएमसी(निर्णय लेने वाली समिति) 7 सदस्य होते हैं:

समन्वयक, बैठकों की अध्यक्षता करता है, 2 मत रखता है, प्रतिनिधित्व करने के लिए चुना गया प्रबंधन।

कोषाध्यक्ष, डिप्टी चेयर के पास 1 वोट है, बहीखाता पद्धति द्वारा चुना गया उनका प्रतिनिधित्व करें।

जाना-के लिए, मिनट्स में 1 वोट है, कार्यालय के कर्मचारियों द्वारा चुना गया उनका प्रतिनिधित्व करें।

ट्रस्टी, 1 वोट है, उनका प्रतिनिधित्व करने के लिए गैर कार्यालय कर्मचारियों द्वारा चुना गया।

ट्रस्टी, 1 वोट है, ग्राहकों द्वारा उनका प्रतिनिधित्व करने के लिए चुना गया। **ट्रस्टी**, 1 वोट है, आपूर्तिकर्ताओं द्वारा उनका प्रतिनिधित्व करने के लिए चुना गया। **ट्रस्टी**, 1 वोट है, कानूनी सलाहकार नियुक्त किया।

टिप्पणी! The डीएमसी समिति को विशेषज्ञ जानकारी प्रदान करने के लिए संस्था के भीतर या बाहर के लोगों को आमंत्रित कर सकते हैं। उनके पास मतदान का अधिकार नहीं है।

हर सभा की शुरुआत एक प्रार्थना से होती है:

सीआरऑन डीएमसी प्रार्थना

प्रिय **1 भगवान**, सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता हमारे निर्णय लेने में हमारा मार्गदर्शन करें हम ऐसे निर्णय लेंगे जो मानव जाति को लाभान्वित करें हमारे निर्णय पर्यावास के साथ सामंजस्य स्थापित करने का प्रयास करते हैं



हम समुदाय के लिए उपयोगी होंगे की महिमा के लिए **1 भगवान** और मानव जाति की भलाई

समिति को कार्यान्वयन से पहले किए गए प्रत्येक निर्णय पर मतदान करना है। किसी प्रस्ताव के सफल होने के लिए 5 मतों की आवश्यकता होती है। एक समिति सदस्य जो उपस्थित नहीं हो सकता है वह किसी अन्य समिति के सदस्य को प्रॉक्सी दे सकता है।

यह निर्णय लेने वाली समिति एक व्यवस्थित, तार्किक दृष्टिकोण अपनाकर प्रबंधन करती है। उन विधियों का उपयोग करना जो सरल हैं और परमिट के लिए तैयार हैं

दोहराव और विनिमय क्षमता(दोहराए जाने वाले उद्देश्यों के लिए टेम्प्लेट). यह समिति लचीली है, बदलती परिस्थितियों के प्रति उत्तरदायी है, उपयुक्त होने पर रणनीतियों में बदलाव करती है, नए अवसरों को उत्पन्न होने पर जब्त करती है।

संगठन के मुख्य उद्देश्यों की स्थापना के बाद(अस्तित्व का कारण).इन उद्देश्यों को भंग करने से कार्य के उद्देश्य बनेंगे(समय रेखा के साथ छोटे लक्ष्य).ये कार्य टीमों को दिए जाते हैं जो इन उद्देश्यों को लागू करते हैं और समिति को प्रतिक्रिया देते हैं।

कार्य टीम के सदस्यों को पुरानी चुनौतियों के लिए नए समाधान खोजने के नए तरीकों की तलाश करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।DmC स्पंजलाइक अपनी कार्य टीमों, ग्राहकों और आपूर्तिकर्ताओं से फीडबैक लेता है।भविष्य में निर्णय लेने की प्रक्रिया में इस डेटा का उपयोग करना।

प्रपत्र प्रबंधन**डीएमसी**, तब: **स्थापित करना**मुख्य

उद्देश्य:टेम्पलेट्स बनाएँ।

बनाएंकाम के उद्देश्य:टाइम लाइन के साथ छोटे लक्ष्य, टेम्प्लेट बनाएं **स्थापित करना**

कार्य दल,कार्य उद्देश्यों को लागू करने के लिए।

प्रतिक्रिया हासिल करें:

काम करने वाली टीम(कार्यान्वयन, समस्याएं, सुधार विचार). ग्राहकों(ग्राहक सेवा, वारंटी, सुधार विचार)आपूर्तिकर्ताओं(आदेश, सहकारी आगे की योजना, सुधार विचार).

अवशोषित करनाप्रतिक्रिया(मूल्यांकन करें, उत्तर दें,

इनाम दें). **मूल्यांकन करना**व्यापार प्रदर्शन संकेतक।

अंकेक्षणपिछले 6 चरण।

डीएमसी, व्यवसाय प्रदर्शन संकेतकों का उपयोग करें(**बीपीआई**): **महीने के**,

व्यापार प्रदर्शन संकेतकों का काम करें(**बीपीआई**).

तुलना करनाअभी चल रहा माह(**बीपीआई**)पिछले महीने के साथ, कोई फर्क क्यों?कोई कार्रवाई करने की आवश्यकता है?हाँ, ले लो।

तुलना करनाअभी चल रहा माह(**बीपीआई**)पिछले वर्ष इसी समय के साथ।कोई बदलाव, क्यों?

तुलना करनाअभी चल रहा माह(**बीपीआई**)त्रैमासिक और वार्षिक योजनाओं के साथ।यदि कार्रवाई की आवश्यकता हो तो तुलना का मूल्यांकन करें।इसे लें।

तुलना करनाअभी चल रहा माह(**बीपीआई**)उद्योग औसत के साथ, औसत से ऊपर रहने का लक्ष्य रखें।औसत से अधिक परिणाम कार्य दल और प्रबंधन समिति की प्रशंसा करते हैं। ग्राहकों और आपूर्तिकर्ताओं को धन्यवाद।औसत से कम परिणाम प्रबंधन समिति में परिवर्तन करें।

डब्ल्यूसीएमवर्किंग कैपिटल शॉर्ट टर्म सॉल्वेसी का एक उपाय: 'वर्किंग कैपिटल मेजर'(**डब्ल्यूसीएम**)=**वर्तमान संपत्ति: वर्तमान**

देनदारियों 1:1 से अधिक का परिणाम वांछनीय है। 1:1 से कम परिणाम के लिए देनदारियों के पुनर्गठन की आवश्यकता है।

एनडब्ल्यूसी नेट वर्किंग कैपिटल शॉर्ट टर्म सॉल्वेसी का एक उपाय:

'शुद्ध कार्यशील पूंजी' (एनडब्ल्यूसी) = **चालू संपत्तियां** - **चालू दायित्व** एक नकारात्मक मूल्य जो व्यापार पूंजीकृत है। यह व्यावसायिक विफलता का सबसे आम कारण है।

आईटीएम इन्वेंटरी टर्नओवर दक्षता का एक उपाय:

'इन्वेंटरी टर्नओवर उपाय' (आईटीएम) = **कुल सूची / औसत स्तरसूची** का परिणाम की तुलना उद्योग के औसत से की जाती है। उद्योग औसत से ऊपर वांछनीय है।

एमएम मार्केटिंग विश्लेषण % निकालते हैं और पिछले महीने की तुलना दक्षता के माप से करते हैं:

कुल विपणन लागत / बिक्री राजस्व • 100 परिणाम अगर पिछले महीने की तुलना में कम है तो अच्छा है (विपणन अभियान के कारण बिक्री राजस्व शायद बढ़ रहा है)।

ब्रेक - इवन बिक्री मूल्य के आधार पर बिंदु: **ब्रेक इवन पॉइंट = फिक्सड कॉस्ट + वेरिएबल कॉस्ट (मात्रा) / मात्रा (परिणाम इकाइयां हैं)**।

बिक्री की मात्रा के आधार पर सम-विच्छेद बिंदु (आय): **ब्रेक इवन पॉइंट = फिक्सड कॉस्ट + वेरिएबल कॉस्ट (मात्रा) परिणाम \$ है**।

मात्रा के आधार पर सम-विच्छेद बिंदु (उत्पादन): **ब्रेक इवन पॉइंट = फिक्सड कॉस्ट / प्राइस वेरिएबल कॉस्ट (परिणाम \$ है)**

आय
विच्छेदन

लागत भी तोड़ो
+ 3% रिजर्व
= मूल इकाई मूल्य
+ 21% वैट टैक्स
= अंतिम बिक्री मूल्य

जिस बस मामले में 'इन्वेंटरी ऑपरेटिंग सिस्टम':

इन्वेंटरी डिलीवरी: सुनिश्चित करें कि डिलीवरी ऑर्डर का अनुपालन करती है: **गुणवत्ता** (अखंड है, विकृत या खराब नहीं है), **मात्रा** (तौलना और गिनना), और **कीमत** (उद्धरण की तुलना करें)।

वितरण तुरंत आदेश का पालन नहीं करता है **समायोजित करना** इनवॉइस। उद्धारकर्ता है **प्रारंभिक** यह। शायद सभी शिपमेंट वापस कर दें। **संपर्क प्रेषक!**

वितरण का अनुपालन करता है, चालान चिह्नित करें **'प्राप्त'**। सामान पर लेबल लगाएं और स्टोर करें। पुरानी इन्वेंटरी के पीछे डिलीवरी करना। **समायोजित करना** 'स्टॉक कार्ड'। **भुगतान करना**

भंडारण: इन्वेंटरी के आसान आउटगोइंग को सक्षम करना चाहिए **'ओएस1'** (सबसे पुराना स्टॉक 1 अनुसूचित जनजाति)। 'स्टॉक कार्ड' हर 'समायोजित करें' या **'बाहर'** इन्वेंटरी जा रहा है। **समायोजित करना**

प्रत्येक मासिक स्टॉक लेने के बाद 'स्टॉक कार्ड' (हानि, बिगाड़).14 महीने से स्टोरेज में पड़ी इनवेंटरी को हटा दिया गया है(दान किया..).

ओएस1 जिस इनवेंटरी आउट गोइंग में बाहर जाना शामिल है, 'सबसे पुराना स्टॉक 1 अनुसूचित जनजाति'। **हॉ**ic इनवेंटरी शामिल है, 'इकोनॉमीज़ ऑफ़ स्केल इनवेंटरी ऑर्डरिंग'।

जिस भंडारके आधार पर मासिक स्टॉक स्तर रखने पर जोर देता है, 'एलअसूत महीना एऔसतहेबाहर जा रहा है(लामाओ)' और 'एलअसूथवाइकानएसए एम इएमचालूएऔसतहेबाहर जा रहा है (लिसमाओ)'।

आदेश: तुलना करके मासिक ऑर्डर का आकार स्थापित करें '**लामाओ**' और **lysmao**'।
बोलियां प्राप्त करें: बड़ी मात्रा में छूट का उपयोग करें **हॉ**(स्केल इनवेंटरी ऑर्डरिंग की अर्थव्यवस्थाएं). मासिक आदेश दर्ज करें।

भोजनासूची का: सुनिश्चित करें कि आपका भाड़ा पिक अप के लिए तैयार है। क्या यह बिना यात्रा के झोलने में सक्षम है। क्या वहां सभी कागजी कार्रवाई अच्छे व्यवसाय अभ्यास, परमिट, कानूनी आवश्यकताओं का अनुपालन करती है ...

शामिल करना: धन्यवाद, विशेष ऑफर, टेस्ट सैपल, कैटलॉग... डिस्ट्रीब्यूटर को माल ट्रांसफर करने वाले दस्तावेजों को उठाना सुनिश्चित करें।

परिवहन(फ़्रीवे ट्राम...): माल ढुलाई सबसे बड़े व्यावसायिक खर्चों में से एक है। आपके व्यवसाय को माल ढुलाई में अंतरंग ज्ञान के साथ एक योग्य फ्रेट फारवर्डर की जरूरत है, माल उद्योग के साथ अच्छे संबंध हैं। माल ढुलाई बिना नुकसान के और समय पर अच्छे ग्राहक संबंधों को बढ़ावा देती है। किस वितरण प्रणाली का उपयोग करना एक महत्वपूर्ण माल व्यापार निर्णय है। घर में है या आउट सोर्सिंग है।

वितरण प्रणाली जो ग्राहक की जरूरतों को पूरा करती है वह है 1 अनुसूचित जनजाति पसंद। लागत वास्तविकता 1 को लागू करने से रोक सकती है अनुसूचित जनजाति पसंद। ग्राहकों की संतुष्टि और सामर्थ्य के बीच एक समझौता आवश्यक है।

जब आउट सोर्सिंग माल ढुलाई का लाभ उठाएं '**तो**' (पैमाने की अर्थव्यवस्थाएं) छूट और अन्य लाभ।

आने वाली माल ढुलाई के लिए, जहां भी संभव हो, प्रेषक वितरण की विधि का चयन करने के लिए विश्वास करें। उधारकर्ता को भुगतान न करें। माल ढुलाई स्वीकार करते समय इनवेंटरी प्रक्रिया का उपयोग करें।

आईटीएम इनवेंटरी टर्नओवर दक्षता का एक उपाय है।

'**इनवेंटरी टर्नओवर उपाय**' (**आईटीएम**) = कुल इनवेंटरी / इनवेंटरी का औसत स्तर परिणाम की तुलना उद्योग के औसत से की जाती है। उद्योग औसत से ऊपर वांछनीय है।

तो पैमाने की अर्थव्यवस्थाएं

एक व्यवसाय को प्रति इकाई लागत को उसके निचले औसत पर रखने की आवश्यकता है। **तो** इनवेंटरी, मैन्युफैक्चरिंग, कंप्रेस्ड सर्विसेज, क्लस्टर मार्केटिंग, क्लस्टर मैनेजमेंट, ज्वाइंट वेचर, एड मर्जर पर लागू होते हैं।

भंडार: बोलियां प्राप्त करें(ए)आदेश का उपयोग करना(एस)बड़ी मात्रा में छूट।या
(बी)क्लस्टर ऑर्डर छूट(एक ही क्रम के साथ विभिन्न इकाइयों को ऑर्डर करना)।

उत्पादन: निर्माण में निश्चित लागत को स्थिर बनाकर काम किया जाता है।(ए)यह स्थिरांक
उत्पादन समय चक्र में साझा किया जा सकता है। उत्पादन जितना लंबा चलता है औसत इकाई
लागत उतनी ही कम होती है(एस)।

(बी)उत्पादन की शुरुआत में स्थिर रहना इकाई लागत अधिक है। जैसे-जैसे उत्पादन बढ़ता है
(स्केल किक की अर्थव्यवस्थाएं)इकाई लागत घट जाती है।

क्लस्टर मार्केटिंग:क्लस्टर मार्केटिंग में मल्टीमीडिया शामिल है(प्रिंट, इलेक्ट्रॉनिक,
होर्डिंग, डेमो...)एक दोहराने का उपयोग कर विपणन(बार-बार, बार-बार..)इकाई लागत को कम
करने के लिए विपणन रणनीति(एस)।यह स्केल 1 की अतिरिक्त अर्थव्यवस्थाओं को लाता है
अनुसूचित जनजातिविभिन्न मीडिया में फैल रहा है और 2रापुनरावृत्ति से। 1 मीडिया का उपयोग किया
जा सकता है लेकिन दोहराव जरूरी है।

क्लस्टर प्रबंधन: यदि विभाग अपनी गतिविधियों में पर्याप्त रूप से संबंधित है।मर्ज(कार्य
दल, प्रबंधन..)संबंधित गतिविधियों और इकाई लागत को कम करना(एस)।

संयुक्त उद्यम: इकाई लागत को कम करने के लिए 2 स्वतंत्र संस्थाएं गतिविधियों में शामिल हो
सकती हैं(एस)।

विलयन: 2 स्वतंत्र संस्थाओं के विलय से इकाई लागत में कमी आनी चाहिए(एस)।

क्रॉनबहीखाता

सीआरऑन एसेट रजिस्टर: संपत्ति का नाम, उसका उद्देश्य, प्राप्त करने की तिथि, प्राप्त करने
में लगने वाली सभी लागतें, उपयोग के लिए तैयार होना, उपयोग शुरू करने की तिथि।सेवा की तिथि।
मरम्मत की तिथि। दिनांक का उपयोग बंद कर दिया, कारण, निपटान की तिथि।

सीआरओएन देयता रजिस्टर: देनदारी का नाम, उसका उद्देश्य, हासिल करने की तारीख, हासिल करने में
लगने वाली सभी लागतें, इस्तेमाल के लिए तैयार होने की तारीख, इस्तेमाल शुरू करने की तारीख।संतुलन
कम करना(मूल्यह्रास)। दिनांक पूरी तरह से भुगतान किया।

सीआरओएन बिल रजिस्टर: बिल का नाम, उसका उद्देश्य, प्राप्त होने की तिथि, क्या यह सही
है, देय तिथि।अदायगी की तिथि।**टिप्पणी !**चुनौती भरे विधेयकों पर टिप्पणियाँ।

सीआरओएन आय रजिस्टर: राशि, भुगतान प्रकार, तिथि, माल, सेवा, लेनदेन संख्या।योग
का संचय। **टिप्पणी!**धनवापसी राशियों पर टिप्पणियाँ।

CROn बकाया आय रजिस्टर: ग्राहक का नाम, चालान संख्या, देय राशि, देय तिथि।
प्राप्ति दिनांक। **टिप्पणी!**अतिदेय राशियों पर टिप्पणी करें।

सीआरओएन आय / व्यय विवरण:कुल आय रजिस्टर - कुल बिल रजिस्टर =तोड़ भी,
घाटा या अधिशेष। **टिप्पणी !**व्याख्यात्मक टिप्पणियाँ हो सकती हैं।

सीआरओएन इक्विटी स्टेटमेंट: कुल संपत्ति - कुल देनदारियां = सीआरओएन इक्विटी. टिप्पणी! व्याख्यात्मक टिप्पणियाँ हो सकती हैं।

बुनियादी !

बहीखाता रिकॉर्ड: पिछली घटनाएं, इस डेटा को प्रस्तुत करती हैं। व्याख्यात्मक टिप्पणियाँ हो सकती हैं।

कॉपीराइट, सद्भावना, पेटेंट अधिकार, स्वीकार्य नहीं हैं। उपार्जित, मूल्यहरास, प्रीपेड, उलटी प्रविष्टियों का उपयोग नहीं किया जाता है। CROn दान नहीं करते हैं। CROn प्रायोजित नहीं करता है।

रजिस्टर साप्ताहिक अद्यतन किया जाता है। बयानों की आवृत्ति इस बात पर निर्भर करती है कि सीआरओएन कितना व्यस्त है। वार्षिक विवरण अनिवार्य है।

सीआरओएन क्लस्टर CROn के सहयोग का एक समूह।

कस्टोडियन अभिभावक पूरे प्रांत की सेवा के लिए सहयोग करने वाले अलग-अलग CROn की भीड़ को बुलाते हैं (आदिवासी): 'सीआरओएन क्लस्टर'। CROn क्लस्टर लालची, परजीवी, शिकारी, मुनाफाखोर राष्ट्रीय या बहुराष्ट्रीय संगठनों की जगह लेता है। CROn क्लस्टर राज्य के स्वामित्व वाली संस्थाओं की जगह लेता है।

प्रमुख प्रोजेक्ट या परियोजनाओं, सेवाओं जिसमें 1 से अधिक शायर शामिल हैं, के लिए अलग-अलग भीड़ की आवश्यकता होती है। **क्रॉन** सहयोग करने के लिए (क्लस्टर सीआरओएन)। सीआरओएन क्लस्टर का संग्रह है **क्रॉन** ग्राहक, आपूर्तिकर्ता संबंधों में एक दूसरे के साथ सहयोग करना। उदाहरण: 'विटामिन सप्लीमेंट टैबलेट' (उत्पाद)। सीआरओएन शामिल: वितरण, निर्माण, विपणन, पैकेजिंग, प्राथमिक उत्पादक, अनुसंधान, विकास, खुदरा।

क्रॉन जो ए का हिस्सा है सीआरओएन क्लस्टर उनकी जरूरत है डीएमसी संपर्क करना है। प्रत्येक डीएमसी को सशक्त होना चाहिए (निर्णय लेना) 1 व्यक्ति CROn क्लस्टर के भीतर अपने CROn हित का प्रतिनिधित्व करेगा। कोई भी CROn जो निर्णय लेने वाला प्रतिनिधि प्रदान नहीं करता है, उसे क्लस्टर से हटा दिया जाना चाहिए और दूसरे द्वारा प्रतिस्थापित किया जाना चाहिए।

क्रॉन प्रांतीय सरकार और या उसके संगठनों के साथ व्यवहार करना चाह सकते हैं (उपयोगिताओं..). केवल सरकारी विभाग, संगठन जो उपयोग करते हैं **क्रॉन** प्रबंधन प्रणाली डीएमसी ए ज्वाइन कर सकते हैं **सीआरओएन क्लस्टर. टिप्पणी!** सरकारी स्वामित्व वाला व्यवसाय जो चालू नहीं होता है **क्रॉन** व्यवसाय (उपयोगिताएँ, लंबी दूरी का परिवहन, खनन, अंतरिक्ष अन्वेषण...) का उपयोग कर चलाया जाता है **क्रॉन** प्रबंधन प्रणाली डीएमसी.

सीआरओएन क्लस्टर से संचालित 'सीआरबीसी' (सीआरऑन रिटेल बाजार कॉम्प्लेक्स) और कार्य चैपल।

सीआरओएन कैरियर

अधिकांश कर्ॉन शिक्षुता बनाओ(डब्ल्यूएमडब्ल्यू 1) उपलब्ध। सीई के बाद एक अपरेटिस एक ट्रेड सर्टिफिकेट प्राप्त करता है(डब्ल्यूएमडब्ल्यू 2). एक सीआरओएन कैरियर यहां से शुरू होता है।

ट्रेडी 3 साल के कार्य अनुभव के बाद 'सीनियर ट्रेडी' बनने की योग्यता (डब्ल्यूएमडब्ल्यू 3). वरिष्ठता से पदोन्नत!

वरिष्ठ परंपरा दौरान (3 वर्ष) कार्य अनुभव में भाग लेता है 'पीएचईसी तकनीकी कॉलेज' कमाता है 'पर्यवेक्षक प्रमाणपत्र'. जब वरिष्ठता द्वारा पर्यवेक्षक को पदोन्नत किया जाता है (डब्ल्यूएमडब्ल्यू 4).

पर्यवेक्षक दौरान (3 वर्ष) कार्य अनुभव भाग लेता है पीडीईसी लीडरशिप कॉलेज कमाता 'लीडर डिप्लोमा'. जब नेता को वरिष्ठता द्वारा पदोन्नत एक उद्घाटन होता है (डब्ल्यूएमडब्ल्यू 5).

नेता दौरान (3 वर्ष) कार्य अनुभव भाग लेता है पीडीईसी लीडरशिप कॉलेज कमाता है 'प्रबंधक डिप्लोमा'. जब प्रबंधक के लिए वरिष्ठता द्वारा पदोन्नत एक पद होता है (डब्ल्यूएमडब्ल्यू 6).

प्रबंधक दौरान (3 वर्ष) कार्य अनुभव भाग लेता है पीडीईसी नेतृत्व शिविर कमाता 'प्रशासक डिग्री'. जब वरिष्ठता के आधार पर प्रशासक को पदोन्नत दी जाती है (डब्ल्यूएमडब्ल्यू 7). 'प्रांतीय सलाहकार पूल' में शामिल.

कस्टोडियन गार्जियन का मानना है कि प्रत्येक व्यक्ति के पास एक **1 भगवान** का अधिकार दिया 'मुफ्त शिक्षा (स्कॉल 3)' पालने से शमशान तक। सभी शिक्षा सरकार और समुदाय की मिलीभगत से प्रदान की जाती है। गैर सरकारी शिक्षा नहीं है। कोई विश्वविद्यालय नहीं है।

विचारों

विचारों भविष्य की शुरुआत है। विचार सभी बौद्धिक संपदा गतिविधियों में सबसे अधिक उत्पादक है। ज्ञान निरंतरता के माध्यम से विचारों को संरक्षित करने की आवश्यकता है।

प्रत्येक **कर्ॉन** अपने हितधारकों को प्रोत्साहित करना है (कर्मचारी, आपूर्तिकर्ता, स्वयंसेवक, ग्राहक) इस संबंध में उनके पास कोई भी विचार प्रस्तुत करने के लिए **कर्ॉन**. प्रतिक्रिया को प्रोत्साहित करें!

नंबर

कस्टोडियन गार्जियन के लिए नंबर महत्वपूर्ण है और **कर्ॉन**!

संख्या मान

0 > शून्य 1 > एक 2 > दो 3 > तीन 8 > आठ 9 > 4 > चार 5 > पाँच 10 > दस

6 > छह 7 > सात नौ

50 > पचास 100 > सौ 500 > पांच सौ

1,000 >हज़ार5,000 >पांच हज़ार10,000 >दस हज़ार
50,000 >पचास हज़ार100,000 >एक लाख
500,000 >पाँच लाख
1,000,000 >दस लाख5,000,000 >पांच लाख
10,000,000, >एक करोड़50,000,000 >पचास लाख
100,000,000,000 >सौ करोड़
500,000,000 >पचास करोड़
1,000,000,000 >एक अरब5,000,000,000 >पाँच अरब
10,000,000,000 >दस अरब50,000,000,000 >पचास अरब
100,000,000,000 >सौ अरब
500,000,000,000 >पांच सौ अरब
1,000,000,000,000 >खरब
5,000,000,000,000 >पाँच खरब
10,000,000,000,000 >दस खरब
50,000,000,000,000 >पचास खरब
100,000,000,000,000 >सौ खरब
500,000,000,000,000 >पांच सौ खरब

टिप्पणी!दाएँ से बाएँ प्रत्येक 3 के बाद एक अल्पविराम लगाया जाता है।^{तृतीय}अंक।

पैमाने

सीआरओएन सीजी 'एनएएस' उपाय का उपयोग करें। नए युग की माप की इकाइयाँ एक अद्यतन मीट्रिक संस्करण हैं। उपसर्गों को मापें, सकारात्मक शक्तियों के लिए पूंजीकृत उपसर्गों का उपयोग करें।

लंबाई का आधारइकाई:मीटर(एम)~

क्षेत्र आधारइकाई:वर्ग मीटर(मी²)~3डी मीटर(एम³)~ वॉल्यूम बेसइकाई:

लीटर(एल)~वजन का आधारइकाई:ग्राम(जी)

सीआरऑन बिजनेस करने का एकमात्र तरीका, खरीदारी करें..

